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20, 7. 54 ­ תש^וי תמוז גיייט מיום
11, 00 בשעה

! ?דה ,הו חגרי ; ומתת9ו
היו*ר ­ ב בגטו . מ

אורי , י
ניאל אב , ב

גבה ש*
חזני .. מ
זיסטן , ש
מימון , ק
נ9ג* . .

פלדמן , ר
8רלשט*ן ש#

יוסף דג­ הפיתוזן שר ! 10זמ3יח
הפיתיח סלירד כוםעם ­ בך. יקי מר *

הפיתות משרד מטעם ­ לחובסקי מר
הסשפ0*ם# משרד םסעט ­ הנגגי סר

ההשמל# חוק ; מ ו ח* 0זר"

­. ­ . <

, היטיבה ז1ת מותח טגי ; נ בנטו , מ ה\#1ר

לחוק בקסר הר*שדן בדיון . החשמל חוק ­ היום בסדר ,
­י לימ0ים בקשר , בזודץ הצבור 9ל לוחצות כגר^ה שהן בעיות גטה הו/עוררי זה

וכיוון . וכי* הגביה 8ופן , טובים תשלומים ­ והצבור החשמל חברת שבין
, הזגיובות פקודת על חל *1יגו בחוק ה^מיר גל גי , האומר סעיף יש שגחוק

אותן וגל הקונצסיה שאלת , החשמל 0ברת על סקירה הפיתוח משר לשמור ר*יבו *
, בחוק הקשורות הגעיות

הביעו הועדה שחבר* לשר* לומר רוצה אני זו בהזדמנות
, האחרים הפיתוח ומפעלי המחגגים על מקירה , אחרת בהזדמנות , לשמוע רצונם

ובקשי , התנגדות אין שלשי מביח אני זו* לועדה הקשורים ענינ*מ ואלה היות
, בדברים טתו נבוא , היסיבה למועד

, החשמל גקטח אתכם שיעניינו דברים כמה לכם למסור אשתדל ; יוסף דיו ח תו ויק* שר 1
לגו אין , לחוק יקיר באופן הנוגע בענין ואתחיל

י אינו זה בחוק האמור שגל , האומר 12 סעיף את מהחוק. להוציא התנגדות גל
חל שהחוק , מקום לגל להגנס לגו לאפשר בא זה חוק . הזכיובות 9קודת על חל

חשבנו ; זו זנות לנו יש הק1*נ*0יות ס*י ולפי היות . המצב את ו7בדוק , עליו
בייחוד , בזה צירו שאין אמרתי . כבר שיקנו­ דבר אותו להגיד מיותר שיהיה
הממשלה ובין ב*נ*נו ויכוח היה המדינה קוט לאחר , פורמלי באופן גאשר ­
סינים^ דברים על התחיבויות מיני כל עצמנו על שנקבל רצו הם , הבריטית
כמדינה נוצרנו ולא , יורשה ;­0דינה איננו שאבו עמדה קבע החו­ן משרד ואז

אינגס : הזמן גל שלנו ועמדה היתה וזו , מדינה הקימונו אלא . מהבריטים יורשת
, ^תגם ענין .כל לנו ז*ין , שלכם מעשים על אחריות כל ע7ינ1 להטיל יכולים
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. אותנו מחייבות אינן נחונה* הבריטית והממשלה שהקונצס*ות אמרנו לזה וביחס
ירי על , קונצסיה לו סיס מי על חל אינו שהחוק , בחוק בכתוב טם , כן ועל

לי מזיק זה ואין היות , צורך לבו אין ובזה , הקונצפט בעצם בכיר כך
קונצמיה על מאשי החוק על לסמוך גוחר אני. , החברות שתי. על יחול שהחוק

מהחוק* יוצא זה שסעיף אמוא מסכים" * ג ז­ו , בה. מכירים שאיננו אמרנו ר עב סב

שהתנהל הטו"מ על יודעית אתם . העבין לעצם ועתה
המניות בעלי טל המניות רכיסת בעבין החשמל חברת מנהלי ובין הממשלה בין

מחכים אנו , למצב סוף סוף הגענו רב עמל אחרי , כן אם . הממשלה ידי על
שהוסכם שלנו הה3עה את המניות לבעלי ימסרו החברה שמנהלי , ?1לה בימימ

ההסכם ל*י לממשלה# המניות את להעביר , אומרת זאת , החברה מנהלי עם עליה
יוכלו באנגליה המניות בעלי . המניות לבעלי אפשרויות שתי תהיינה הסופי

, שניט 7 במקף התשלום *1ת ויקבלו , המניה שילינג 29, ב­­5 המניות את >סכור
בראשון במזומן התשלום את ויקבלו המניה שילינג 21, ב­י5 למכור שיוכלו או

3, ב~5 המניות תמורת את לקבל הצענו בישראל המניות לגעלי באוקטובר*
התמורה אה לקבל וצים ר הם אם או , ל*י 1, 400 פלוס ל*י 2, 8 דולר בטבי שנים

, המניה ל*י 4, 900 של חשוב לפי לקבל יכולים הם , במזוםן

בישראל המניות שבעלי , הפרטית דעתי את הסתרתי לא אני
היות אבל , להם מגיע אינו זה כפרט דעתי עניות לפי ; בהדר עסק עושים . *

ה*ימשלה דבר של בסופו , אחרים לבין בינם הפליה תהיה שאחרת טענות והיו
, לכן הסכימה

? בישראל יש כאלה מניות בעלי כמה : אבניאל . נ,

1951­ ב שילם שהוא וחצי לירה בעד . 1, 100, 000 ; ידם!* ? ד הפיתוח שר
1, 400 פלוס דולר בי ט 2, 8 או מקבל הוו; , ישראלי בכסף 7

להשאר שירצה אחד בל , מובן . ל*י 4, 900 במזומן או , ישראלי בכסף ל*י
יעשה אחד כל אכל , ישאר שחלק לקוות רוצה הייתי . להשאר יוכל , בחברה

. בו רצו לפי ן כטוב
. . . ■■­■ .­. ­. .

? המדינה קום לפני המניות את שקנו המניות בעלי אחוז מה ! אבניאל ב*

הם כי , כאלה מניות בעלי אין פררמלי­משפםי באופן ; יוסף . ד ה*יתוח סר
, המדינה קום עם לאוצר המניות את לטמור צריכים היו ,

, לגולתם הזה ההסכם יסוד על מקוייט וו^נו , שילזבם יודעים אנו למעטה אבל 1
. הצהרה לתת צריו המוכר שכל תבא8 התנינו כי

, . ונגמר הולך הענין סוף שסוף , כזה הוא המצב כיומ
הבקר אך , הבריטית הממשלה גם וכן תנאים טיבי כל התגה הבריטי האוצר

ימים ותוך , באנגליה הרשויות כל עם הסדורים כל נגמרו שכבר , מברק קבלתי
נסיים אוגוסט חודש שתוך לקוות ויש , המניות לבעלי ההצעה את ימסרו מספר
ואני . להסאר החליט ומי המניות את למכור החלים טי ונדע , הטרנסקציה את

תוכל שהיא באופן בחברה מכריע רוב יהיה שלמדינה , הסימנים כל לפי , מניח *
. שתשלח הנציגים ידי על החברה את בפועל לנהל

הון למשוך מאמצים לעשות צריכה שהיא סבורה הממשלה
אפשרות יש אם בדקתי האחרון בפעם באמריקה הייתי כאשך . בחברה להשקעה פרטי י

שמוציא מוסד ידי על , אמריקה ליהודי רק לא , באמריקה בכללו לצבור לפנות
של­ בסכום מניות הוציאה שלנו הנפט מחברות שאחת יודע אני . לצבור מניות
באמריקה הגויים שגם סימן זהו . גדולה הצלחה להן וה*תה , דולר מליון 6

■ התיעצתי . זו בדרך ללכת 15נו גם החלטנו . בישראל בהשקעות מעונינים
למעלה הוא שלה המושלם שההון , באמריקה מאד גדולה חברה של נשיא עם

תסכים רצינית חברה שאיזה תקוה של צל שאין לי הסביר והוא , דולר ן ו מבלי
הברק ידי על יסודית חקירה אחרי דו*ח תקבל ל'היא לפגי מניות להפיץ

חברה איזו אתו התיעצתי . זה בשטח מומחית "יהיא , שם בעלת גדולה הנדסית <
שהתיעצת* ולאחר . באמריקה הגדולות החררות אחת את לי הציע והוא , להזמין

יגיעו ונציגי החברה את הזמנתי , האוצר הסכמת את וקבלתי , בממשלה חברי עם
ואז . חדשים 3 להמשך צריכה דעתם שלפי , בחקירה יתחילו ומיד .ע# .סנו ד לאר­ן
לשכלל יש ומה לסנות יש מס , לא ומה טוב מה , לעצמנו כל ,וקודם נגע באמת
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ייעצו גם והם , הסיכויים הם ומת הכספי­הכלכלי המצב את נדע , ולשפר
ובנקאים פירמות עם בקשר עמדתי האמריקאי* לצבור ההצעה את להגיש !יך .­; לנו

בבוא עזרתם את והבטיחו שקבעתי הדרך על ידיהט את סמכו הם וגם יהודים
. הנכונה בדרך שהלכתי מאמין אני אבל , דבר שום להבטיח יכול אינני , היום

לא הם אם , הדרך הי.י1 זו , באמריקה הכללי מהצבור כסף לקגל תקוה יש אם
להשתדל רוצה אני זגל היהודי* לצבור ללכת אפשרות לנו תהיה , לזה ^לכת ירצו

הכללי* לצבור ללכת תחילה

או , המניות של מכסימום למ*ור מעונינת הממשלה האם ; בנטו4 . מ היו"ר
? בחברה רוב לעצמה להשאיר רוצה שהיא

שהיא כפי החברה , פשוט מטעם עכשו כך על לדבר אין ! יוסף . ד הפיתוח שר
35 או 35 שווה היא כמה להגיד מוכן אינני כיום

השנים ב­4 להוציא נצטרך לכך נוסף , ?ה כ סכום בערך שווה היא אבל , מליון
מניות נוציא לא , לחברה דולר מליון 100 , געיקר מהשלומיס , הקרובות

מניות נוציא , נוציא אט , מליון בחטשימ לא וגם מליון בסאה הראשונה בהצעה
לצבור להצגע לנו תייעץ הזאת שהחברה להיות יכול , מליון 15 של בסכום

, מתעוררת אינה השאלה בכלל וטז. , הצבעה זכות ללא מניות רק

כשר דעתי , לדעתי שואל אתה אם אולם
, דעתי זוהי , החשמל על השליטה את מידיה להוציא צריכה אינה שהממשלה , היא

, הפוטטית שאלה זו עתה לעת אבל , כולה הממשלה דעת שגם סבור ואני

נצטרך , לידינו המניות את שנקבל שברגע סבור אני
, חדשה מנהלים מועצת לבחור ונצטרך , בעלייהטניות של כללית ישיבה לקיים
פשקל ובעלי מכובדים אנשים , צבור נציגי יהיו שבהנהלה לממשלה אציע אני

הרגשה תהיה שבצבור כדי , חשמל בעניני המבינים אנסים ו , הארץ בכלכלת
ולאינטרסיב המדינה של לאינטרסים הדואגת הנהלה , עליה לסמוך שאפשר הבהלה שיש

לו שיש מי פורמלי באופן זה# בנדון הצעד. לממשלה אביא ז1נ* , הצבור של
לרצות צריכים שאבו חושב אינני אבל , ההנהלה כל את לבחור יכול , רוב
ואבי , בעבין גישתי את לכם אוסר אני , המניות לבעלי נציגות לתת שלא

, לדעתי , נכונה גישה זוהי כי , .י1תי יתווכחו לא בממשלה שחברי חושב *

כל אין , מבנה אותו ישאר החברה של החברתי המבנה
לדבר מקום יהיה אבל , בידינו תהיה החברה למעשה כי , דבר שום לשנות סיבה

, החברה עניני בהנהלת ושכלולים שיפורים על
. . , ■ ­■ " . . *

חשמל תחנות איתור בעבין האחרון בזמן טפלתי אני
להגביר שיש החליטה הממשלה כי יודעים אתמ , להקים הולכים שאנו , חדשות

הציוד את , הבאות השנים ב­4 קו"ש אלף 470 עד ט­230 החשמל ייצור את
יסוד להשקעותי השלומיט את לנצל האפשרות וזוהי , טהשלוםים מכובן נביא

, ובהשקיה בחשמל מחסור בפני אותנו שיבטיחו

בענין לי לייעץ שמתפקידה ועדה הקימותי בזמנו
התלבטזויות ולאחר , רחבה ידיעה בעלת , ובה ועדה זו היתה , הכוח תוספת אתור

החלטנו אבל , אחרת למסקנה קטן ומיעוט , אחת למסקנה בא הרבה וויכוחים
לפרסום), שאינם התכנית פרטי את ,(מוסר בועדה המכריע הרוב הצעת ימוד על

? התכנית בצוע ימשך שנים כמה : פרלשטין , ש *
■ . .

שאני קו"ש אלף 240 מתוך , שנים 4 תוך תבוצע התכנית ; יוסף ד* הפיתוח שר
בחלקו נמצא הציוד קו"ש אלף ל­90 , עליהם מדבר

, בארץ

ובין החברה בין היחסים של השניה לבעיה שנוגע מה
, התעריפים ענין כל של יסודית בדיקה להעשרת שצריכה סבור אני , ה$בור
פרסמתי לא , גדולה די צבורית ועדה מניתי ימים 17בוע לפני , לכם כידוע
זו אבל , בועדה לכהן האנשים הסכמת את קבלתי טרם כי , השמות את עדיין

, , , התעריפים ענין כל את ותבדוק תשב הועדה , הצבור מחוגי איש 12 של ועדה
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, לתעלזיה טי לחקלאות זול כן כל לוויות 2ריך המחיר ז1מ המחירים^ ו*ח0*ות
בבית* לצרכן יקר כך יכל

? האדכנים גציגות ;:?ה הרכבת מין ­ : מוג גג מף חיו*ר

רואה אוזר : עליהס לסמוך ע\ז1ט?\ר יהודים 3 בחרתי ! יוסף ,<;!, המיתות שר
רוצה 1$י*ני , לטעכר כבטת חגר 8חד , חשבונות
, פניל£ ל כ על , הטיגו'י 5*ת יקבלו טמ יודיע אינני כי , בשמותיהם לקרו>1

ל5^ינקרס*ם ידאגו שקם להמ יטסין ה5כור וכל לגגור הידועים טנס'יה 3 במו*תי
לעבור תתחיל , זה ב?:ץטח >1וטחד# >.1דע .­ל,*1*7ז בר**ל1ותו , גוערה ה5כור0 סל

. בקרוב

15ת גט תגדוק הועדה ? הועדה סמכויות הן מה ! פוילשטין . .ק
? הבסיסי המחיר

סל תפקידה עיקר , ה*ינוי מכתב העתק לגה טקלמ ; יו0ף . ן הפיתוח סר
יס ו.ץם , המחירים יחסיות \1\ז לגדוק הו.ל* הועדה

, התערימים בס*טת 7ז8וי להכגייס גורך

? הטחירים גד, בגו 0כל­ל8 נ טוב נ ג . ם היו*ר

החברה זום גדע ים^ המוטה דו*ח ז6ת טז1קבל י ר טח ,*ומ^ף,,* .ד*, ה5יתוח. סר *
יהיה סל*1 בחוח אינגי בהקטד* 8ו ברווח עובדת
האחרון בזמן עובדיה סהם , הי:1 החברה טענת כי , המחירים ?1ת להעלות צורן

טותמ לבטל אק7זר 15ם , הפםדימ י'סבם למה לדעת רוצה מני ז*בל . בה03דינ!
, טמפיק$ בלתי תעריף בגלל הם שההפסדים #ז 9 העגיגים בקגהלת יע*לות ידי על

טת יינו הטו גירוטליב גי , להוסיף ,?ה רו !1ני
הסדים לועדת העגין י:ה הג^תי 5^גי לרצוני^ בהתקני היה וזה ^ המסמל מחירי

בזהותה היתה הכלכלה ועדת שגם 17טח ג* וו1 , לדעתי הסכימה והועדה , הממסלה של
, דעה

? בצפת המחירים להקוו?1ת. ביחפ ומה ! ג^מוב מ,> ה*ו#ר

לאספקת פג*מ כל היתה לז1 , בגפת העתיקה לעיון בקשר ; רקונך מר
חשמל*

משמלה הגי*ו הועדה בפגי שהופיעו צפת נציגי ; פרל17טין סי
, בסקלה הקיים למחיר בצפת החקמל מחיר 18ת :ימ להתו.

כמו תעריפים ו^ותמ מחיריה טותמ קיימים יגצפת : רקובר מר
הטרץ* בכל

עם ו3פג7זתי שעבר בקבוע העליון בגליל הייתי ; יוקף . ו הפ*תוח סר
ז1ת !ברר / להם והבי1חתי , הז^יזורית המועצה נציגי

מוטים לשם למ­יון אטקרות ; <1: כי , תהגה לים תקים הח17טל שחברת הטק'סרות *
הקיימת* מהדסת

. כקי­0*תס , הירושלמית החסמל חברת על שחרורו לולים י י , ,
ההסמל חגרת ירי על הירויילמית מל דחק חברת רכי?1ת על מו*מ התבהל יודעים
ובז*מר פרטיים לזיעת התעבינתי , בדבר כוגע'ימ להיות התחלבו 10קר , הישראלית
עסו ט ד, טס לבדוק טלים ן י קו1 מטקגה לידי הגעתי קלהם* ההסכם ­^ל הבסיס לי

רבה חשיבות 17י7ז חשבתי כי ב] ; ז1ת*טו*מ כבר גמרו הם (9 כי , טוב עסקו
מפני ג) ; יהודיות ידים גידי תהיינה סהטניית כדי , הבריטית מהחברה להפטר

ק;1לה התעוררו? כן , זיו^י 15לף 300 הו8 ן העני בל כי להעריך קשה סגו1מת ■י
בדעה הייתי . בירדן שישנו זה גם 8ו בישראל שנמצא הרכוס .י1ת לקנות אם

רוטנברג ממר מברק קבלתי , בירדן סנסצא רכוש על כספים לבזבז צורך סז*יז
, להגמר עומד ;ענין ;;; מאנגליה <

י,/
. יו.

י ­ י/י י
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תפקיד למלט רוצה טגי , ללילות :<נעבור ? לפני ! ג3טוב . 0 היו"ר
אלינו שהנר , בגד. הכבסת חבר טת ולברך נעים
הבראה לו נטחל , מרין טל8 בתוכנו לראותו­ ?$מחים ­ כולנו ­קשה*­ .מחלה לאוונ*

, שלטה

הקודמת .שבישיבה הפיתוח לשר לומר רוצה אני
תסלוסים על דובר , וחצרנים החשסל בחברת הקשורות שטלות כפה עוד התעוררו

פקדובות על דובר ; החשמל לרשת חבור עם בקשר שרירותיים טו מוגזמים
. הרושם ובוצר , מונים בעד מוגזם תשלוט על דובר ? מימון צורת למעשה סזוהי

בטילו והממשלה אלה בדברים לקבוע יכולה החברה הקונצםיה שבגין , בועדה
הזביון של העתק ביקשנו גם לכן , הקונצסיה תבטי הם טלה כי , אונים חסרת

קטן מדבר לעשות רשאית טינה 'והחברה ומצאתי , בשקידה עליו עברתי וטגי
צריכות הן , מענות שיש במידה , כלומר , .ילה הממ בטישור 8לט גדול ועד

, לממשלה מופנות להיות

היו החברה של הדין. עורכי שבמו"מ , כבר טמרתי ! יוסף . ו הפיתוח שר
נותן הייתי טנילט , דטז. הממשלה של מ?1לה טובים
המניות בעלת תהיה והממשלה היות טבל , כטלה בתנטים קוגצםיה לעשות כיו'.;
הקונצסיה , וצודק לנכון :יתמצט י מה להבטיח אפשרות לה תהיה , בחברה הגדולה

אבי טבל , אותו; נבטל טם בתבונה שננהג חושב וטינ2י טותי מדאיגה טיגו?
לועדה להבטיח יכול ואבי , ודבר דבר כל לבדוק צורך שיש הועדה לדעת מסכים

טת למדנו די לט כי , דלימנטי ב^ופן זטת לעשות רציתי לט כן* שנעשה
ל8חר חשמלאי­ בעביבי יפה מבין במקרה הוט המשרד מגהל כי טם ­ הענין ­*

חדשים 3­4 במשך היט כוונתנו , ודבר דבר כל נבדוק , המומחים דעת טת שנשמע
רבות שטלות ועוד , טצלכם שהתעוררו מהשטלות טחת כל יסוגי בטופן ללמוד

מה לעצמגו לסכם נוכל קצרה תקופה שתוך וטבימקוה , טצלנו .שתתעוררנה
לכם ולמסור פעם עוד טתכם להפגש טשמח וטני , ולתקן לשפר , לשנות רצוי

, לכן הטתטיטה הועדה טתם כי , עושים אנו טה

, כטן שהתעוררו לשטלות שנוגע מה , פנים כל על י *
זטת9 לבדוק מנכן טני , הממשלה טושר לקבל טבלי פקדונות שדורשים לי יגידו טם

מהסקירה שהתרשמתי , לומר טותי מחייבת הטמת מידת ; ב^^טבניטל
רוצה טני זטת עם יחד טבל , בפנינו הפיתוח שר של

: הבטות וההערות השטלות טח להציג

עסק להיות וצריך שעלול , כזה בעבין מדוע , ט
שההון , כך לידי המצב הגיע , במזייבה ויחידי רטשוני מצרך זהו כי , טוב ,

מתוך זטת שוטל טיבבי ? ממנו קצמו טת לסלק לפרטי לעצמו ר8ה הפרטי
ראיתי לט עוד כי טם , הממללה בידי תהיהי בזטת שחברה טוב שלט מוצט נקודת

טדמינסמרציה על שעולה , כטלה בשטחים הצבורית הטדמינםםרציה של היעילות טת
בזה שעבדה יחבר* נזה­, בעמק שטם , זה הוט טותו סטלטיג מה טבל , פרסית *

ולא לעשות טפשה שטי םיסן , מזה ידיה טת לסלק הכרח לעצמה רוטה , שבה 20
י . , הזטח במדינה כלוט

, לכך המניעים היו מה ט) : ניןןלשמוע טעו טבי
בדבר טט : יגיד טחד שכל , לט טו המדומה הנזק על להתגבר חושבים טיך ב)

וכמה* כמה אחת על טהר בדבר , להשקיע טי בד היה לט כזד. *

, חשבו הטם , נמצט לט טם טבל , נפט שנםצט יתכן
? מקומי כוח ירי על חשמל יצירת של טפסרות לידי להגיע , המחשבה תוצטת וסהי נ

של הרגמביליות בעבין שונות דעות שמעתי
קטנות שתחנות הטוענים יש , החשמל תחנות של והצגטרליזציה הדנצטרליזציה

? כד על השר דעת מה , בה הולכים שטנו ה/ייטה מטשר יותר לעלות צריכות טיגן

טוטומאטי בטופן הטם , גו­חוק 12 סעיף יוצט טם
? החשמל חברות כל על החוק יחול

" כן0 : יוסף ד* הפיתוח סי 1

?4 סעיף על ישפיע לט זה הטם : אנניטל . נ
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12ס העיף רק :: מבטלי אבו ? לז1 : יו0ף . ד קר/הפיתוח

מאבקי מונע אינו זה ,, קיים בשאר 4 יף ל1ע ז1ם ג:.1 : יאל אבנ נ>
ולבדוק* בית לבל להכנם אחריח^ םעיטיג; לפי המשרדי

זה0 סייג לקבוע קצרין לי נדמה

בענין מטמלים אנו כי ? לביית סל78להכב0 יתכן ל*! . .; יומו . ד הפיתוח סר
בלי­, תלויים ת אד שחיי *"

שרוב מסמר טבל לקמור שצריך , היא שדעתי מכיוון ; בבמונ נ1* היו"ר
, לדעת רוצה אני , הממשלה בידי ת"­ארגה הטביות

קומיים,? אנשים יידי שיאט^­י המניות ^חרז לגבי הערבה מהי

סהשלוטים , לחברה הדסה הסקעה תוספת כל האם ב0
הללואה רז* ל. צרה או , נוספות בפגיות השקעות בצורת ב.1* זה הטם , אחר ממקור או

? גזה קשורה איבה והבעלות לחברה

ומובים תעריפים כמו שבענינינ; להיות יכול ג0
שטלה יש טבל מיד0. להבתן 'יכולה אינה התשובה

25 דורשים $שם בגבע­''הכרמל שמואיגר מען אחד חבר חבורים© בעבין דחופה
טהכביש0 מטר 300 שנמצאת הארצית ת רש ל , י ו ק ט ה את לחבר כדי לירות אלן*

? חיבגיר כל "לעשרת ­חייבת שהחברה או , שרירות פה יש האם ­

לעשות תובל שמבית הצבררית הרעדה אנ1 ד0אני­מפקפק
; המחירים עצם ז1ת לבדוק יכולה ;יג1ו .; אנ1 , התעריפים בבדיקת פרודוקטיבית עגודה

לחברתי, העולה החש*ל מחיר , כלומר

מבין ז^בי , ההיידרוטלקלזריות התחנות עם בקשר ה>'
מקום אין ? לדעתי מול'י*יתי' מבחי'נה הסתבך וזה בצפון משהו שניסו­לעשות

זה0. בעבין השר דעת לשמוע רוצה הייתי , זה לסיבון

והיתוח המים הכגיות ן גי קשר יש מ­דה בז1יזו ; יסמן ז קו>
ב^רין0 החשמל . ■ ^

לשאלתך תשובתי את בכגמת מסרתי !ו3י ? טבביאל מר ! ­*וסו* . ד יתוח הפ שר
, ישיבה באותה הוכחתי אה יודע אינני הראשונה^

: זה0 בעבין לממשלה תאמין שאתה רוצה ומני ברורהק היתה התשובה אגל
ו

1 ■■ חושב ^1בי ? השקפתי ו^יפי ', ידוע עולמי השקפת
? כן לחשוב מותר יל צ*/יי2* למר ווזם ,, המדינה בירי להיות צריך סהחשטל

ריק בחלל פועלת איבה והמדינה , קיים מצב ?צ8בו < אנו אבל . מותר לי גם
שוניתק בדבריה הקיימת המציאותי עם להתחשב שלא יכולה ואינה

אלינו^ החשמל­ חברת /7# להעביר דרך חיפשנו לז1 אבו
■ ­ :ההון , מדוע ? אחרת וטין , אחר* ם'יבה רק יש ,ך0 לר להביא כדי מאומה עשינו ולא

הכספים את­ לגייס בכוחו היה שלא מפנ­'י ו1ה ? החברה את לנזל ימשיך ל^1 הפרטי
עשרות דרק רזה פתאומית במוחין גדלה המדינה , גדל העסק .עסק0 ה לניהול הדרוקימ

20 של בחוג ז6צלנו י­ מד עף הם היום עד להמ6 עזרנו אנו לירות* מליונים
ניצלנו לא הממשלהס מצד עזרה היתד. .שלא אפוא להגיד א9?:!ר אי ל*רות# מליון

לבו תנו . לירות נוליון חצי .רוצים אתק ; אסרנו ולא , ואמרנו הזה המצב את *
לקפלן בא סטואל הלורד ,, ז""ל קפלן עם שדיברו הראשונים היו ר.מ , המפעל את

ולהשקיעמ בלי"ש כספיח לגייס מרשה איבו; הממשלה באנגליה : לו ואמר ז*ל
אגו בי , לעשות טה לחשוב בצטר­ך לגי*ס5 יבולים איבנו ובאמריקה , בישראל
פעמי עוד ימע שהוא והצענו אלתו עודדנו אבו זאת0 לעשות יכולים ■אינבו

יכלו לא שהם היא טעבות0הערבדה לי אין ,, הצליח ולא נסע הוא , לאמריקה
: להם אמרנו המפעל* את שהיסח והציעו אלינו באו הדרושים" הכספים את לגייס י

להם אמרנו אתנו* יהד ייסבו שלא אםרו8 והם אתכם0 יחד נכנס גיקזז^ מדוע
נסעו הם החברה* את יהד ונבהל כמקיים לגייט להם נע*יר , שותפים 3 נהיה גי

כספים* שוט לגייס הצליח ולא השלישית ­ידעם נסע רוםבברג מר , לאמריקה פעם עוד
יותר עושה שהייתי אומר ^3ני ? 8ליו טענות לי אין ,, אותו מאשים איבבי

לא שהוא במקום .תצליח שהמדינה סיכויי'ינ; ם יישב ש חושב אני אבל 6 במקומו טוב 4
פרטית* לחברה .­אשר ' יותר למדינה מאמינים שהיהודים מאמין אני הצליח*
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ז^ג\? הפרט* ההון טגער* 11ג* , כך על להצטער יכול ?ןתה , ח*<1 קו^ךוג קל**
עת ובגל , זה ?ין 7ע ?וחה געל נכבםת והטטטלה בך^ !*ו$*נ: ^יאגו גגןידה ג*

לעקגוו טה לגו *ט בגקקה# * המניות .י1ת לקנות טירלגה גםף עט 'יהוד* ט*ג1א #

להסקיע הז­ו^ה סנ1צוו6לח יהו1י ו1צלי יטב הגקר
והוא בטענות* כר ?*חר יבוז1 טל*1 ק^ייםן לו טיה'יו לו ז^טרהי . גזורץ וג>י{

גטטטעווי טזןוסר הי'יו*י , ז1ותי נין טע אינו זה .8\!9ל1ם­# רל אינו ^/ : ל* 00ד
, ביטד^ל הנעשה על טדגד טחו*ל *גוי* איו

זזטמל תחנות הפעלת על חלזבנו 1$ם , ליסאלו? זוטר
יהיה אפטר גרולים* מומחים י1* על תכגית והכיגוגו תשבגו ­ ?ןי0י *גוו>^

תהייגו? טל8 רוצה ז1גי ז1גל , דולר מליון 100 לנו יהיו ,טם ההגו'ית *1ו/ לןן13
רק לתת יגול זה מוגגל* בלתי גוה לתת *5ול ק­זה. גגון זה ז1ין אשליות*
וים התיכון ה*11 טעל הטפעליס . ב*רץ דרוס ט*ה*ה םהנוזו, קטן וחלק . זולק 1

לקול גוכל ז*מ בזה> מזלזל :1יגני בלבד* קו*ט טלף 60 למ9ק י>ול*מ *9*ו1
לזה גו0ף בטבילנו* גדול דבר יהיה זה ייק> ?לי ! שלנו םהחטמל ווזזי* 8#­

ע% מדגרים לקר ונוסף , הירדן וערו'ך הנגדת מ "ס קו ז*לף §* לקגל ןוגל
לגגע להסתרל היט וכוונתנו כיום^ הז91טר­1יות הן ז1לו םדן^ ט קוי $00ך

ה1ד**הן דהמגוטלה ה*רדן^ ערןיץ טל ט.1לה מפר>ע**י:י 9ול*ט* גורם גל יט|1 ?#*? *
ר.זג?ן ז1ת לג תבחז* דק הזט בע^ןךה^ להטטוד זק^זל על מוותח^ ^*גה ט1?*8

הטת^וטגתן והטםוגית 0*^90; 1■ .
טגוזרוז? טתחבןוו 0פק כל ?ן זג , הדגןטרלוזצ^ נענזן

? ?3זוגת5 קך תקנ*ת טאסר וווי? ו .וןויווו

זה* ן בעני מקורה ?טחיג | לי1 ? ?|^*ל ^. £}■ ■ .■ *
פרו09ור*ס .­^י'י^הם ?ק * 17 יטב1 . חקזר* געטתמ ?­נ1סוי!* ז י .^9^יהו ? ?

ע56פס^ המ1טח>ם בזן ויכוחים ?ו ה , גענין גחקרו ­­ יי י""י י "  ■י'"1
ט8סר טסויזם בד'וזל יטתםטו 0# ,ז1בל ?קרות יותר טגוזרות ש^ןןגוןי טען **ד
?נ*גי הן.>1■ 90גזדגת. בתהגות הטי*ול ט>ם מ9ק ^*ן אבל וול# 18: י) יעלה קוה *

­ . ... :*<?

; גע> 3ג*ה עתה ?*ז: לה ;ל יכו . ב ג ג** ?{*ל# ה לטטלות
' נןה ל^*לו. ^. ד^ו ט*נטי­ להגיד יגו,ל רק ז1גל . מניותיהם­; את 'יסגלו .ות ^
ג*ןן .'מדק^יה* ?ם# תוך גדע ז?1ת ז1בל 8זזוז* 90 בערך ימכור> טהרו5י 6ג1ר*ם

, 0ודיות טו0 ו^יה ל*

נתלוו** ניתן סוזלק יתכן הטלוטיםן לכספי אטד
ג^ג'יות# 9**ק

י י­
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הגלגלה ?דת ו

המגרה ומם , 1/קג|ית 0^ , החבורים לבע**ח ז*7ור
גגדיק* יאנו בוי ב* גפ העבין 15ת להגי!* אפשר לתקנ1תז יגהתאנו 7ול!1 פועלת

הזז'טמל^ תער*9י לבדיקת ;זמ*גיתי הועדה גענין .
על*ה* טהסלווןו והס10גגות הק?1דת גגעיוה ל3©7 תצליח הועדה אמ מז1ד *ססח

העובדות כ* הגסיסים^ המחירים ן בעב* למסקנה כירט ;ג*ע ל1 תונל לז4 ;1עדה 5
עם להתיעץ בוכל ז1ולי , המומחית דו*ח את לזנקגל למחר , ידועות א*גן

. צ8ורית ועדה

נמעזין הבז*ה ביטיגה . הי^יהוח לעזר מודה זוני נבטוגנ . מ היו"ר
. החוק גסעיפי בריון

געולה# ייהיטיבה י ,­ .

15#00 בסעה גנעלה היסיגה
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